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Upravni odjel za prostorno ureñenje i graditeljstvo u Sisačko-moslavačkoj 
županiji, Ispostava u Popovači, na temelju zahtjeva Hrvatskih Voda, Zagreb, Ulica 
grada Vukovara 220 zastupanih po VPB d.d., Zagreb, Ulica grada Vukovara 271 i 
odredbe čl. 142. Zakona o prostornom ureñenju  (NN RH br.153/13)  
 

     P O Z I V A 
 

vlasnike i nositelje drugih stvarnih prava na nekretninama   na k.č.br.   u k.o. Stružec i 
Potok na kojima se planira zahvat u prostoru Izgradnja nasipa i lateralnog kanala u 
sustavu zaštite naselja Donja Jelenska i Zapolic od  velikih voda Save i potoka 
Vlahini čka 
 

a za koju ovo upravno tijelo  vodi postupak izdavanja lokacijske dozvole  da 
izvrše uvid u idejni projekt broj projekta: oznaka: TD:VPB-TIP-13-0001  od srpnja, 2014. 
godine izrañen po VODOPRIVREDNO-PROJEKTNOM BIROU d.d., Zagreb, Ulica 
grada Vukovara 271 projektant Željko Kotarski dipl ing.el. , ovlašteni inženjer 
grañevinarstva Žana Bašić dipl.ing.grañ.   ovl.br.G 4579. 

Uvidu u idejni projekt mogu pristupiti osobe koje dokažu da su stranke u 
postupku. 
 Uvid u idejni projekt stranke mogu izvršiti osobno ili putem svog 
opunomo ćnika dana 30.09.2014. godine (utorak) u Upravnom od jelu za prostorno 
ureñenje i graditeljstvo u Sisa čko - moslava čkoj županiji, Ispostava u Popova či, 
Trg grofova Erdodya 7 u vremenu od 9,00 do 12,00 sa ti. Pismene primjedbe mogu 
se dostaviti u ovaj Upravni odjel u roku od 8 dana po objavi poziva.  

Potrebno je dati na uvid osobnu iskaznicu i dokaz o pravnom interesu (izvod iz 
zemljišne knjige ili posjedovni list). 

Ako se ne odazovete ovom pozivu, a izostanak ne opravdate, postupak će se 
nastaviti u skladu s pravilima postupka. 
 
Objaviti:                 
1.  Mrežne stranice SMŽ                           Voditelj Ispostave: 
2.  Oglasna ploča 

Upravnog odjela                             Krešimir Jugovi ć, dipl.inž.gra ñ.        
3.  Grañevinska čestica               
4.  Arhiva        
 


